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Dziękujemy Państwu za zakup naszego produktu. 
Przed rozpoczęciem użytkowania, prosimy o uważne 
zapoznanie się z poniższą instrukcją. Zamieszczone w 
instrukcji schematy i rysunki są uproszczone i zawierają 
jedynie szczegóły niezbędne do prawidłowego 
użytkowania produktu. 
UWAGA: Niestosowanie się do zaleceń zamieszczonych 
w niniejszej instrukcji może być podstawą do odrzucenia 
reklamacji. 

1
O PRODUKCIE

Rozmiar: średnica 100*180 cm 
Materiał: 600d * 300d oxford poliester, rura stalowa o średnicy 25 mm, grubość 1,0 mm, rura 
stalowa ocynkowana 
Akcesoria: instrukcja obsługi, lina PE do zawieszenia, śruby, 4 rurki piankowe, 4 flagi, zestaw 
montażowy z uchwytem.  
Obciążenie: max do 150kg

OSTRZEŻENIE!
Ten produkt nie nadaje się dla dzieci w wieku poniżej 3 lat.
Ryzyko uduszenia i możliwość połknięcia małych części!
Dzieci mogą zaplątać się podczas zabawy w folię opakowaniową lub połknąć małe 
części zawarte w zestawie i udusić się.

Użytkowanie zgodne z przeznaczeniem
Huśtawka typu bocianie gniazdo jest przeznaczona wyłącznie do użytkowania na zewnątrz! 
Huśtawka jest zabawką odpowiednią dla dzieci w wieku powyżej 3 lat.
Produkt przeznaczony wyłącznie do prywatnego użytku; nie używać na placach zabaw ani w 
przedszkolach. 
Do ustawienia są niezbędne dwie osoby dorosłe. Używaj huśtawki wyłącznie w sposób opisany w 
niniejszej instrukcji obsługi. Każde inne zastosowanie jest uważane za niezgodne z przeznaczeniem 
i może prowadzić do szkód materialnych, a nawet obrażeń. Producent lub sprzedawca nie ponosi 
odpowiedzialności za szkody wynikające z nieprawidłowego użytkowania lub użytkowania 
niezgodnego z przeznaczeniem.

Można ją zawiesić na ramie A lub huśtawce lub na gałęzi drzewa o średnicy co najmniej 25 cm.

OSTRZEŻENIE! Małe elementy do montażu przez dorosłych

SPECYFIKACJA 

UWAGA!
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ETAPY MONTAŻU

Narzędzia wymagane (zawarte w opakowaniu)

Huśtawka składa się z 4 części i 2 
lin do zawieszenia, oraz materiał.

Umieść rurki w ten sposób.

Umieść materiał huśtawki na 
podłodze i przymocuj 4 rzepy 
w kierunku czarnej maty.

Połącz obie rurki.

Włóż po kolei 4 rurki metalowe 
z pianką do otworów.

Powtórz to, aby uzyskać 
połowicznie złożoną huśtawkę, 
jak na zdjęciu.

Następnie połącz korpus, aby 
utworzył koło.

Przełóż śrubę  z przyczepionym 
sznurkiem przez pasek.

Śruba przechodzi przez 
pokrywę paska.



Zamocuj śrubę w rurce ramy.

Po złożeniu śruby i pokryciu 
paska powtórz to samo trzy 
razy dla pozostałych 3 śrub.

Dokręć śrubę nakrętką, nie 
zapomnij o podkładce.

Sprawdź wygląd i poprawność 
montażu.

Przykręć kluczem.

Złożona huśtawka jest 
gotowa do użycia.

Do huśtawki można dokupić zestaw montażowy. Pamiętaj, aby sprawdzić, czy został solidnie 
przymocowany. 

MONTAŻ UCHWYTU (OPCJONALNIE)



ZALECENIA

KONSERWACJA 
I UŻYTKOWANIE
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Nie przekraczać maksymalnego obciążenia 150 kg!
Produkt może być ustawiany wyłącznie przez dorosłych! W danym czasie z huśtawki może 
korzystać tylko jedna osoba! Podczas używania nie pozostawiać dzieci bez nadzoru. Zastosować 
środki bezpieczeństwa.

RIPPEY



Kaski lub luźna i szeroka odzież mogą spowodować obrażenia.
Ryzyko upadku i uduszenia. Pęknięcie lub urwanie się huśtawki podczas używania grozi
ciężkimi obrażeniami. Podczas montażu trzymać się za całkowicie bezpieczne konstrukcje.
Skonsultować się z osobami posiadającymi odpowiednią wiedzę specjalistyczną.

Haki mocujące
Urwanie się huśtawki podczas używania grozi niebezpieczeństwem ciężkich obrażeń. Huśtawkę 
wolno montować wyłącznie na odpowiednim uchwycie. Skonsultować się z osobami posiadającymi 
odpowiednią wiedzę specjalistyczną. Nie ustawiać huśtawki na betonie, asfalcie i innych twardych 
powierzchniach. Huśtawkę można zawieszać na dwa sposoby:

Wariant 1:
Całkowicie zamknięta pętla: Pierścienie huśtawki mocuje się za pomocą 
karabińczyka.

Wariant 2:
Hak huśtawki: Pierścienie huśtawki zaczepia się na hakach.

Wytyczne bezpieczeństwa

• Wolne miejsce wokół huśtawki w idealnym przypadku powinno wynosić 4 metry.
• Nie wieszać huśtawki nad powierzchniami z betonu, asfaltu i innymi twardymi podłożami.

Upadki na twardą powierzchnię często skutkują poważnymi obrażeniami.
• Nie używaj huśtawki, która nie jest całkowicie zmontowana.
• Nie używaj huśtawki w sposób niezgodny z przeznaczeniem.
• Wymagany nadzór dorosłych. Osoby dorosłe muszą sprawdzićsprawność lin przed użyciem.
• Dzieci muszą nosić odpowiednią odzież (poncho, szalei inne luźne elementy odzieży są

zabronione).
• Podczas korzystania z huśtawki wolno siadać wyłącznie na środku siedziska. Nie huśtać się na

stojąco, gdyż może to grozić upadkiem lub zaplątaniem się w liny i uduszeniem.
• Wszelkie zmiany wprowadzane w huśtawce muszą być dopuszczone przez producentai

wykonane według jego instrukcji.

Uwaga: Stosuj wyłącznie oryginalne części zamienne.

Przestrzegać instrukcji montażu (zgodnie z niniejszą instrukcją montażu) w odniesieniu
do minimalnej średnicy, wymogu prawidłowego przymocowania na obu końcach,
prawidłowej łącznej długości i ustawiania poszczególnych części takich jak liny, siatka,
rurki, osłonki ochronne.

Opiekunowie muszą poinstruować dzieci w następujący sposób:
• Nie podchodź do huśtawki z przodu ani z tyłu i nie wchodź między dwie huśtawki.
• Nie skręcaj lin i nie wieszaj się na rurkach, ponieważ to pogarsza wytrzymałość lin.
• Podczas huśtania nie zeskakuj z huśtawki.

INFORMACJA



1. Dla dorosłych ważne jest, aby nauczyć dzieci:
• Odpowiednio ubierać się podczas korzystania z huśtawki (unikać luźnych ubrań, które mogą

stanowić zagrożenie)
• Siadać po środku huśtawki, jeśli huśtawka jest używana samodzielnie

2. Dla dorosłych ważne jest, aby nauczyć dzieci NIE:
• Chodzić blisko, przed, za lub między poruszającymi się przedmiotami
• Kręcić linami lub zawieszać je na górnej belce podpory, ponieważ taka czynność może osłabić

wytrzymałość liny

Oko uchwytu zamontować poprzecznie do kierunku kołysania. W ten 
sposób można wyeliminować zbyt intensywne zużywanie się elementów 
podczas huśtania.

Punkty zawieszenia muszą być od siebie oddalone co najmniej na szerokość siedziska huśtawki (+ 
10 cm). Odległość między siedziskiem a podłożem musi wynosić co najmniej 35 cm; maksymalna 
wysokość upadku nie może przekraczać 46 cm. Ustawić huśtawkę w taki sposób, aby osoba 
korzystając z huśtawki nie dotykała podłoża palcami stóp. W razie wątpliwości wypróbować 
huśtawkę poprzez delikatne kołysanie się. Odstęp z boku musi wynosić 60 cm.

Należy wziąć pod uwagę, że w wyniku intensywnego promieniowania słonecznego materiał może 
się nagrzewać, dlatego huśtawka powinna być ustawiana w zacienionych miejscach.

Ustawianie wysokości
Wysokość huśtawki można ustawić przy użyciu otworów w 
elemencie regulacyjnym. W ten sposób można odpowiednio 
zmieniać długość lin. Podczas ustawiania długości lin siedzenie na 
huśtawce jest zabronione. Dopilnować, aby liny miały zawsze taką 
samą długość. Sprawdzać liny regularnie pod kątem uszkodzeń 
lub zużywania spowodowanego długotrwałym korzystaniem, 
ponieważ bezpieczeństwo jest gwarantowane wyłącznie przez 
nieuszkodzoną linę. Wymienić uszkodzone liny.



• Zsiadać z huśtawki, gdy ta jest w ruchu
• Wspinać się na huśtawkę, gdy jest mokra
• Przyczepiać dodatkowych przedmiotów do huśtawki, które mogą stanowić zagrożenie

uduszenia.

Przed każdym sezonem osoba nadzorująca powinna wykonać następujące czynności i powtarzać 
je raz w miesiącu:
• Naprężyć drążki, sprawdzić siedzisko huśtawki, łańcuchy, liny i inne akcesoria pod kątem oznak

zużycia; uszkodzone części wymienić według instrukcji producenta.
• Sprawdzić wszystkie urządzenia zabezpieczające pod kątem kompletności i uszkodzeń.
• Sprawdzić wszystkie ruchome części i w razie potrzeby wymienić. Małe elementy są dostępne

w każdym markecie lub sklepie budowlanym.
• Sprawdzić metalowe części pod kątem rdzy, malować wyłącznie farbą bezołowiową zgodnie

z wymogami normy EN 71.
• Jeżeli huśtawka będzie mocowana na stelażu z wieloma kołyszącymi się elementami,

koniecznie sprawdzić wszystkie elementy.
• Jeżeli huśtawka jest zawieszona na gałęzi, sprawdzić, czy gałąź jest wytrzymała.
• Sprawdzić, czy podłoże może zamortyzować ewentualny upadek.
• Na koniec sezonu ogrodowego, a najpóźniej przy temperaturach poniżej 4 °C zdjąć huśtawkę

i schować w suchym miejscu chronionym przed mrozem.
• Stosować wyłącznie oryginalne części zamienne, inne liny, rurki, siedziska nie pasują do

huśtawki. W przeciwnym razie bezpieczeństwo nie może być gwarantowane.

Utylizacja opakowania
Zutylizować opakowanie przez prawidłowe sortowanie. 
Wyrzuć papier, karton oraz folię do odpowiedniego pojemnika.

UTRZYMANIE HUŚTAWKI

OSTRZEŻENIE!
Ten produkt nie nadaje się dla dzieci w wieku poniżej 3 lat.
Ryzyko uduszenia i możliwość połknięcia małych części!
Dzieci mogą zaplątać się podczas zabawy w folię opakowaniową lub połknąć małe 
części zawarte w zestawie i udusić się.
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